m Kitlesi 4 kg olan K cismine yatay
dogrultudaki 20 N ve 40 N blykliik- yatay

lerindeki kuvvetler ayni yatay diiz- Sekil|

lemde Sekil | ve Sekil Il deki gibi uy- 40N
ulanyor. yatay

° ’ Sekil Il

Cismin Sekil | deki ivmesi 3 m/s?2
olduguna gore, Sekil ll deki ivmesi kag m/s2 dir?

A) 8 B)7 C)6 D)5 E) 4

E L K
K L

Sekil | Sekil Il

K ve L cisimleri sekilerdeki gibi ayn ayn konulduklarinda sirtlinme
kuvvetlerinin maksimum degerleri Sekil 1 de 10 N, Sekil Il de 8 N
oluyor.

K cismi ile zemin arasindaki surtiinme kat sayisi 0,5 oldu-
guna gore, L cismi ile zemin arasindaki siirtiinme katsayi=
si kactir? (g = 10 N/kg)

A) 0,1 B) 0,2 C)0,3 D) 0,4 E) 0,5

m Surtinme katsayisinin 0,5
oldugu yatay dizlemde dur-

makta olan 2 kg kiitleli cisim --yer

k=0,5

blyiklikleri sekildeki gibi

olan F;, Eé, E:; kuvvetlerinin etkisinde a ivmesiyle hizlanmaya
bashyor.

Buna gore, cisme etki eden surtunme kuvveti (F) ve a de-

gerleri nedir? (g = 10 m/s?)

F(N) a(m/s?)
A) 7 2
B) 7 4
C) 10 0,5
D) 10 2,5
E) M 2

u Taban alanlari S, 2S olan sekil-
deki 6zdes K ve L cisimlerine ya-
tay 2F ve 3F buylkllklerindeki

kuvvetler avnl vatav diizlemde yatay

2F



uygulaniyor.

K cismine etkiyen siirtiinme _E_’_E'Fyatay

kuvveti F, ivmesi a olduguna

25

gore L ye etkiyen siirtiinme kuvveti ve ivmesi igin agagida-

kilerden hangisi dogrudur?

Sirtiinme kuvveti lvme
A) F a
B) F 2a
C) oF a
D) oF 2a
E) oF 4a

Bircisminkazandiglivmenin, cisme
etki eden kuvvete bagh degisim
grafigi sekildeki gibidir.

Buna gore;

. Cisme etki eden maksimum
surtinme kuvvetinin buydkli-
gu 4 N dir.

ll. Cisme etki eden surtinme
kuvvetinin buyukligi 12 N dur.

lll. Cismin kutlesi 3 kg dir.

A Kuvvet (N)

0 4 lvme {m/s2?)

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il

Kitlesi 2 kg olan K cismi bii-
yUklikleri sekilde verilen F,
ve E; kuvvetlerinin etkisinde
sabit hizla hareket etmekte-
dir.

C) Yalniz Il

E) Il ve Il

dusey
iF,=‘|5N

F,=12 N
IIIII:;IIIIE;:IIIII-
-—--yatay

Buna gdre, cisimle yatay diizlem arasindaki siirtinme kat-

sayisi kagtir? (g = 10 m/s2)

1 1 1
A7 B C) %
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Cevaplar :

DA, 2)D, 3)A, 4)B, 5D, 6)B,

E)

oo
|



